
Vysvětlete, co udávají křivky na grafu, a odpovězte na otázky:

1. Jaký byl vývoj teplot v Šindelové?

2. Opakovala se některá teplota v Klatovech vícekrát?

3. Poznáte, kdy byla na různých místech stejná teplota?

4. Mohly být v některém okamžiku na jednom místě naměřeny dvě různé teploty?

Rozhodněte, zda jsou následující veličiny přímo nebo nepřímo úměrné:

• množství zakoupených kusů jednoho výrobku a cena nákupu;

• objem nádrže a doba, za kterou se čerpadlem naplní;

• délka strany čtverce a jeho obsah;

• rychlost automobilu a doba jízdy;

• doba jízdy automobilu a spotřeba benzinu;

• nadmořská výška střediska a počet lyžařů;

• počet absolventů základních škol a počet uchazečů o studium;

• průměrná rychlost vlaku a doba jeho jízdy z Brna do Plzně.

Po řece, která teče rychlostí 1,75 km/h, jezdí motorový člun. Jednoho dne byl jeho motor

nastaven na stále stejnou rychlost. Když však jel člun po proudu, řeka jeho pohyb zrychli-

la, když jel proti proudu, jeho pohyb zpomalila. Ze zápisu lodníka jsme zjistili, že člun jel

toho dne po proudu 4,8

hodiny a proti proudu

6,4 hodiny. Délka dráhy,

kterou urazil po proudu,

přitom byla o 13,2 km

delší než proti proudu.

Vypočtěte, jakou rych-

lostí by člun jel na klid-

né vodě. Nakreslete ob-

rázek, který znázorňuje

danou situaci.
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Tep2m – Teplota vzduchu

– Klatovy – Plzeň Bolevec – Hojsova stráž – Konstantinovy Lázně – Šindelová – Krásné Údolí – Mariánské Lázně – Kralovice
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Pojmenujte geometrický útvar na obrázku. Do pracovního sešitu zakreslete a zapište 

souřadnice aspoň tří bodů, které:

a) leží vně útvaru ABCDE; c) leží na úsečce d;

b) leží uvnitř útvaru ABCDE; d) mají vzdálenost od tohoto útvaru rovnu nule.

Vymyslete alespoň tři další podobné úkoly.

Pokud máte možnost, pracujte s počítačem. 

Zapište souřadnice bodů E a F na obrázku. Určete chybějící hodnoty souřadnic, které do-

staneme pohybem bodů E a F po přímkách a a b.

E [−2; ✱], E [✱; 2], E [5; ✱]
F [0; ✱], F [✱; −3], F [5; ✱]
Ve kterých bodech se protínají přímky a a b s osami x a y?

Můžete pracovat na počítači. 
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